
Независимая оценка качества образовательных услуг  
май 2021 года  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDmTpGI/ed
it#gid=1539652637  

 

№ п/п  
Удовлетворе
ны ли вы 
материально
-техническим 
обеспечение
м 
организации
?  

Удовлетворен
ы ли вы 
компетентност
ью работников 
детского 
сада?  

Удовлетворен
ы ли вы 
качеством 
предоставляем
ых 
образовательн
ых услуг?  

Как бы вы в 
целом оценили 
доброжелательно
сть и вежливость 
работников 
детского сада?  

Готовы ли 
вы 
рекомендова
ть данный 
детский сад 
своим 
родственник
ам и 
знакомым?  

Ваши пожелания и 
предложения 

1.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

2.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

3.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

4.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

5.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

6.   НЕТ Да ДА Положительно ДА  

7.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

8.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

9.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

10.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

11.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

12.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

13.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

14.   НЕТ ДА ДА Положительно ДА  

15.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

16.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

17.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

18.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

19.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

20.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

21.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

22.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

23.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

24.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

25.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

26.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

27.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

28.   НЕТ Да ДА Положительно ДА  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDmTpGI/edit#gid=1539652637
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDmTpGI/edit#gid=1539652637


29.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

30.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

31.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

32.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

33.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

34.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

35.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Все очень 

нравилось все 5 лет. 

Не хотим уходить в 

школу!!Спасибо 

36.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Всем сотрудникам 

ДС во главе с 

Валентиной 

Михайловной- 

здоровья! Берегите 

себя и своих 

близких! Люблю, 

ценю и до встречи в 

следующем 

учебном году. 

Соболева ЮВ 

37.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

38.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Желаем 

дальнейшего 

развития и 

процветания 

детскому саду. 

Родители 

выпускников 

39.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Спасибо за все. 

Очень хотим 

побольше научно-

технических 

кружков в новом 

году. 

40.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

41.   НЕТ ДА ДА Положительно ДА  

42.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Нам очень нравится 

сад! Это самый 

лучший детский сад 

в городе! 

43.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

44.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

45.   

ДА ДА ДА Положительно ДА 

Больше проводить 

мастер-классы в 

группах 



46.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

47.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

48.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

49.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

50.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

51.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

52.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

53.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

54.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

55.   НЕТ Да ДА Положительно ДА  

56.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

57.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

58.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

59.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

60.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

61.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

62.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

63.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

64.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

65.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

66.   ДА ДА ДА Положительно ДА  

247.  ДА ДА ДА Положительно ДА  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Родители детей раннего возраста. 

В анкетировании приняли участие 47 родителей детей раннего возраста, что составляет 19,1% от 

общего кол-ва респондентов (247 чел.). 

 

1. Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением организации? 

 

 

2. Удовлетворены ли вы компетентностью работников детского сада? 

Удовлетворены -100% 

 



 

3. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 

Удовлетворены -100% 

 

 

4. Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников детского сада? 

Удовлетворены -100% 

 

 

 

 

Положительно 100%



Родители детей 3-7 лет. 

В анкетировании приняли участие 200 родителей детей 3-7 лет, что составляет 80,9% от общего 

кол-ва респондентов (247 чел.). 

 

1. Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением организации? 

 

 

2. Удовлетворены ли вы компетентностью работников детского сада? 

 



3. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 

Удовлетворены -100% 

 

 

4. Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников детского сада? 

Удовлетворены -100% 

 

 

 

Положительно 100%


